

# 缺牙8年,在植得又“长”新牙

植得种牙,每颗最高优惠3000元 详询:400-0371-133



“8年缺牙苦,一日来解除。种上5颗牙,开启美味路。”郑州二七区65岁的大学教师吴先生,在植得口腔种上5颗新牙,结束了8年吃饭“囫圇吞枣”的苦日子,并当场赋诗一首。吴先生说:“在植得口腔种牙,几乎没感到一点儿痛苦,医生技术高,护士服务好!”据悉,为庆祝植得口腔成为“河南省老龄种植牙专项基金定点单位”,金秋10月,来植得种牙每颗最高优惠3000元。名额有限,缺牙顾客请抓紧报名预约。李鹏云

## 专业种牙,缺牙老夫妻重“长”好牙

“不但技术先进、服务贴心,而且专业医生种牙,植得口腔就是中!”昨天上午,开封鼓楼区的王先生夫妇种牙之后连声称赞:中,中!55岁的王先生左侧牙齿缺失3颗,而妻子门牙缺失2颗。从报纸上看到植得专业种牙的消息后,王先生预约了专家号,带着妻子专程从开封来到植得种牙。详细咨询之后,王先生发现带的钱不够,他决定先让妻子种牙,而妻子却想把机会让给丈夫。夫妇俩彼此谦让,都为对方着想,这让植得口腔刘明舟院长深受感动。

经过德国CT全面检查,刘院长根据夫妇俩的牙槽骨状况,设计了最经济实惠的种植方案,采用国际领先的“即刻种植+即刻负重”技术,不到两个小时,让夫妻俩缺失的牙齿重新“长”齐!

## 活动牙松动、烤瓷牙失败,照样种新牙

刘院长说:“近来,因为在外院做活动牙、烤瓷牙修复失败,来植得种牙的顾客越来越多。”

昨天,记者在候诊厅遇到刚种完牙的张女士。62岁的张女士家住郑州陇海路,两年前花800元做了烤瓷牙,后来发现牙龈红肿发炎、疼痛,还有口腔异味,而且由于长期磨损,烤瓷牙露出了金属体。在植得口腔检查后发现,由于做烤瓷牙时邻牙磨得太小,牙齿边缘密合不严,导致嵌塞食物,滋生细菌引发炎症。刘院长给张女士拔掉残牙,重新种上了新牙齿,让她得到一口好牙,完美如初。

## 10000多名老顾客,见证植得专业种牙

“医之道,贵以专。植得口腔作为省内倾

力于种植牙的专业医疗机构,一心一意专注种牙。从机构名字就能看出:植得,植入牙齿,得到健康,这个品牌就是为种植牙而生的!”刘明舟院长告诉记者,在植得,所有的医生、所有的设备、所有的科室,都是为种植牙服务,为缺牙顾客服务!这就是为什么很多顾客去别家机构转了一圈,最后又选植得种牙的原因。

10000多名种牙老顾客的亲身体会足以证明:植得口腔,经得起顾客反复考察,植得种植牙,更是经得起顾客“货比三家”。

为庆祝植得口腔成为“河南省老龄种植牙专项基金定点单位”,金秋10月,来植得种牙每颗最高优惠3000元。名额有限,缺牙顾客请抓紧报名预约。

预约热线:400-0371-133

## 注射除皱、瘦脸 性价比高的“保妥适”来啦



授牌仪式现场,李昌辉院长(左),李虎总监

9月27日,“保妥适”华中区指定医疗机构授牌仪式暨50U新品发布会在河南整形美容医院一楼大厅举行。

据悉,自上市以来,“保妥适”一直是全球处方量第一的面部医学美容产品。此次新品首发,美国艾尔建公司中国销售总监李虎亲自助阵,授予河南整形美容“BOTOX50U保妥适河南地区独家使用机构”荣誉。李虎表示:“50U包装的推出将使更多求美者能以更优惠的价格享用这款产品,并可专享单瓶,更合理的剂量也可帮助医生更精准地控制,从而实现自然年轻风采。”

“11年来,河南整形美容医院一直坚持使用通过国际、国家标准的产品杜绝伪劣产品在医院出现,下一步医院将与艾尔建公司继续深入合作,共同为求美者提供更好、更安全的产品,服务中原爱美者。”河南整形美容医院院长李昌辉说。

发布会后,北京八大处整形医院专家、整形外科博士、博士后“韩雪峰”教授还特意与医院专家分享交流“保妥适”注射心得。韩教授还特别建议求美者,追求美时一定要选择正规合法的整形美容机构。

郑州晚报记者 李鹏云 郭世玉

## 角膜塑形镜 睡觉也能矫正近视

——科视(东区)视光中心即将开幕

孩子小小年纪就戴着近视眼镜,而且每半年就要换副眼镜,对于持续上涨的度数,很多家长不仅无奈,而且心里特别不是滋味。随着科技的发展,角膜塑形镜应运而生,“晚上睡觉时戴上,白天就能不戴眼镜,不但可以矫正近视,还可以控制不断加深的近视度数。”这样的矫正近视方法让不少家长心里乐开了花。郑州晚报记者 李鹏云

### 睡觉就能矫正近视 睡醒即可摘掉眼镜

目前,市场上宣扬矫正近视的方法层出不穷,方法千万种。但实际上,近视矫正医学界公认的只有3种方法:一是框架眼镜,二是激光手术,三是角膜塑形镜。

平时最常用的是框架眼镜,但框架眼镜有诸多不便,不仅影响美观,还不能控制近视度数的发展。而近视手术则需要年满18周岁、视力稳定一年以上、经过术前检查排除手术禁忌症后方能进行。然而角膜塑形镜只需在睡梦中戴8小时,白天即能拥有理想清晰裸眼视力,无需戴眼镜,学习、工作、生活和运动都不再受近视影响。

角膜塑形镜是近年来从欧美兴起的近视矫正方法,它不同于一般产品,是根据配戴者眼部数据量眼定制,一人一镜,利用无创伤物理方法矫正近视,提高裸眼视力。安全可逆,不会给人身造成任何伤害,是目前全球范围内首选应用的近视矫正方法。这种近视矫正方法相对于手术安全许多,可预估矫正效果,误差率很低。此外,角膜塑形镜不但可以矫正近视,还可以控制近视度数的不断加深,对中低度数的青少年近视患者来说意义重大。

### 科视逐渐成为角膜塑形镜的领导者

据相关数据调查显示,角膜塑形镜作为一种可以矫正未成年人近视的方式已经被众多学生和家长们接受。部分家长表示,配戴科视角膜塑形镜,既能让孩子白天摘掉眼镜,又能避免手术带来的风险,是孩子们现阶段最适合的近视矫正手段。然而随着市场规模的发展,越来越多的角膜塑形镜品牌开始出现,其中不乏质量功效残次的品牌。

郑州市中小学生近视防治中心专家表示,判断一个角膜塑形镜的优劣,至少要至少从4个方面来衡量:一是镜片材料;二是加工技术;三是配镜执行标准;四是配戴后提供的服务。业内人士表示,目前国内市场的角膜塑形镜品牌只有科视视光在这些方面

达到了国际化标准,成为当之无愧的角膜塑形镜领导者。

科视配镜专家说,以下几种人群非常适合佩戴角膜塑形镜:近视快速加深者;近视度数在600度以下的青少年,无年龄限制,但以8~18岁的学生最理想;因升学、体检等原因需要迅速提高裸眼视力者;不愿意戴框架眼镜或其他隐形眼镜者;不能进行激光近视手术者;某些特殊职业的轻度近视患者,如运动员、警察、高空飞行员,既需要良好的裸眼视力,又不允许配戴任何眼镜或进行角膜屈光手术者。“科视角膜塑形镜安全方便,其最大的好处是无论看书学习等都不用担心近视度数加深,是目前国际上公认矫正近视的首选方法。”

### 科视独家采用原装进口产品执行国际化验配标准

据科视配镜专家介绍,科视角膜塑形镜采用的是于2004年率先获得美国食品药品监督管理局(FDA)批准的Boston Equalens II材料,该材料透氧性能良好,在夜间睡眠的情况下戴镜,仍然能满足眼睛氧气代谢的需求。国内一些角膜塑形镜品牌的透氧系数在90~95之间,美国其他品牌的透氧系数在110左右,而科视角膜塑形镜的透氧系数高达128。

Boston Equalens II材料还具有良好的湿润性,避免镜片与眼睛表面粘连,能减少角膜上皮损伤,其良好的硬度条件可以缩短角膜塑形的过程,维持较长时间清晰的视力。

“在科视接受角膜塑形镜矫治时,验配

师会仔细与配戴者或家长进行咨询沟通,并对视力、屈光等10多项数据进行精准采集,采集后,将数据通过网络传送到美国公司,由40多年从业经验的大师级技术专家亲自加工制作。”专家解释说,前来配镜的每个孩子的眼睛参数都将获得一个独立的编码,有了这个编码,即使在角膜塑形镜不慎遗失、损坏的情况下,也能快速复制出一个一模一样的镜片。

另外,此编码还可以起到防伪的作用。目前,真正原装进口且通过中国药监局批准的角膜塑形产品只有科视一家,饱受近视困扰的学生可到郑州科视专卖店咨询。科视(东区)视光中心即将开幕,东区孩子矫正近视也将更方便。

码  
上黄金周  
十一养生手册

